

医院举办盛京未来人才系列论坛

近日，医院先后特邀复旦大学药学院院长李聪、沈阳药科大学无涯创新学院院长罗聪、东南大学附属中大医院门静脉高压中心主任祁小龙来院参加盛京未来人才系列论坛，并为医院师生作了专题讲座。医院院长吴安华参加论坛并讲话。

吴安华表示，盛京未来人才系列论坛开办以来，已邀请多位国家级人才为医院师生进行了专题讲座，取得良好反响。医院将持续举办学术论坛，为师生搭建与不同领域专家共同探讨前沿学

术问题、建立科研合作的平台，推动医院科研工作高质量发展。

李聪作了题为《术中可视化肿瘤分子边界引导肿瘤切除》的专题讲座，提出关于可视化代谢边界导航肿瘤手术的研究理论以及基于拉曼技术设计肿瘤代谢边界术中导航设备的科研思路；罗聪作了题为《小分子自组装纳米药物基础与成药性》的专题讲座，从纳米药物的临床挑战、前药自组装纳米药物、纯药自组装纳米药物和制剂成药性初步探索等方面进行了介绍；祁小龙作了

题为《推进重大慢性肝病数字化管理路径及中心建设》的专题讲座，介绍了“糖肝共管”行动计划以及如何做好高质量多中心临床研究等内容。

医院相关领域学科带头人及师生代表百余人通过聆听讲座以及与讲者互动交流，拓宽对相关领域前沿技术的了解，提升了凝练临床科学问题的技巧，促进了相关学术问题的深入思考。

科研与学科建设部 / 孙洪赞

医院举办 辽宁省护理学会第三十次护理管理学术会议

8月23日，辽宁省护理学会主办，医院及辽宁省护理人员培训中心共同承办了主题为“凝聚力量 务实创新”的辽宁省护理学会第三十次护理管理学术会议。辽宁省护理学会理事长姜桂春、医院副院长刘彩刚参会并讲话。

姜桂春表示，护理管理必须紧扣国家高质量发展的核心要求，在管理创新与科技创新的融合中找到新的突破口。希望全体护理管理者立足新时代新质生产力的要求，在科技创新、高素质

人才培养等多方协同发展中不断提高学科核心竞争力，推动辽宁省护理学科在高质量发展中取得新突破。

刘彩刚回顾了医院护理团队在护理质量、人才培养和科研建设等方面取得的显著成果，表达了医院党委对未来护理管理团队核心力量建设、加强多学科协作、优化护理人才配置的关注与支持，希望与会人员以此次会议为契机，以新视角和新动力，实现护理技能和管理能力的新飞跃。

来自中国医科大学护理学院、复旦大学附属儿科医院等国内多家医疗机构的护理管理者代表，分别作了《以政策为引领推动护理学科高质量发展》《临床护理质量管理中的循证思维》等专题讲座。辽宁省护理学会护理管理专业委员会主任委员、医院护理部主任范玲作了《基于护理垂直管理的优质护理服务实践》专题讲座。全省300余名护理管理者和护理骨干参会。

护理部 / 王楠